

曼联状态不错,他们在欧冠1/8决赛中的对手皇马在一周内双杀死敌巴塞罗那之后也是士气正旺。北京时间昨晨,皇马和巴萨又在联赛中上演了一场“国家德比”。和本周中的国王杯半决赛的结局一样,笑到最后的是为下周欧冠留力,仅仅拿出半主力的皇马。

巴萨又输了 巴尔德斯 你骂裁判有啥用 2:1,皇马一周“双杀”巴萨

由于在联赛积分榜上和领头羊巴萨有着两位数的差距,而且下周欧冠淘汰赛次回皇马将客场挑战曼联,因此主帅穆里尼奥轮换包括了C罗、厄齐尔等的大半主力。巴萨这边除了哈维因伤缺阵,上场的全都是绝对主力。但皇马还是在伯纳乌率先取得了进球,本场比赛表现出色的小将莫拉塔第6分钟就助攻本泽马门前推射得分。

巴萨在第18分钟扳平比分,阿尔维斯中路送出妙传,梅西面对封堵的皇马队长拉莫斯,穿裆球扫射破门。这个进球也帮助梅西追平了前皇马巨星迪斯蒂法诺保持的“国家德比”18个进球的纪录。本赛季梅西已经为巴萨打进50球,也让他成为首位连续3个赛季至少进50球的西甲球员。

不过梅西没有能够拯救巴萨,在之后一次面对门将射门被挡出之后,

他又陷入了近来持续的低迷状态之中。而下半场比赛C罗替补出场吹响了皇马总攻的信号。第82分钟,皇马打进制胜进球:摩德里奇的角球助攻拉莫斯头球破门。巴萨和皇马最近的三场比赛中,各有一次被对手利用角球头球破门。

这也是皇马近些年来首次能够在和巴萨的比赛中取得连胜。比赛中表现抢眼的皇马球员佩佩赛后更是得意洋洋:“巴萨连续输给我们两场,心里不好受。当然了,足球有时候就是这样,以后他们慢慢就习惯了。”

连续败给死敌,郁闷之下巴萨门将巴尔德斯在比赛结束后因为对裁判出言不逊吃到红牌。 林风



拉莫斯

巴尔德斯出言不逊

建业结束广州拉练 两周后踏上中超之旅

本报讯 结束了17天的广州拉练,河南建业队于昨天下午返回郑州,两周后,他们就将踏上中超之旅。

从2月14日前往广州之后,建业队一直在番禺体校进行训练,其间分别同乙级的梅州客家队、中甲的哈尔滨毅腾和中超的辽宁队进行了热身赛,三场比赛取得了一胜两平的成绩。在广州的10多天时间里,建业队最大的收获就是完成了队伍阵容的构建,内援李磊、外援桑科和齐邦巴等新人在此期间全部到位,桑科还代表建业队打了多场比赛,其稳健的表现已经得到了教练组的充分认可,惟一遗憾的是,前锋齐邦巴因为到队时间晚,仅仅在对辽宁的比赛中打了半场,并未充分显示出自己的成色。

回到郑州后,建业队的备战工作就进入了冲刺阶段,按照计划,球队稍事休整就将在中牟基地集中,开始最后的针对性训练,教练组可能还会再安排一到两场热身赛以磨合阵容。 首席记者 郭韬略

郑开马拉松招募志愿者 3000名左右 以大学生为主

本报讯 上周六,郑开马拉松组委会在郑州轻工业学院正式启动了今年马拉松的志愿者招募工作,来自省内40所高校的志愿者代表近200人参加了启动仪式。

根据赛事的规模,郑开马拉松需要3000名左右的志愿者,为赛事提供信息咨询、道路指引、秩序维护、残障服务、文化展示、语言支持等多种志愿服务。按照组委会的要求,凡是1995年3月31日(含)之前出生的,身体健康、能满足相应志愿者岗位要求,并具备一定的外语交流能力的均可报名参加志愿者选拔。申请人报名请登录中国郑开国际马拉松赛官方网站、河南共青团网下载报名表,填写真实信息后发至邮箱 zyz@zkmrathon.com。

在郑开马拉松的规模和影响越来越大的同时,其热情、周到、专业的志愿者服务赢得了广泛赞誉,被参赛者誉为“全国最好的赛事服务”。上周六,马拉松组委会还受邀参加了由河南省志愿服务工作领导小组、共青团河南省委等单位举办的“雷锋超市”之“百团行动”,为群众提供了志愿文化宣讲、环境保护宣传等10大主题志愿服务。 首席记者 郭韬略

河南青年女足带着喜讯出征

本报讯 昨天上午,河南青年女足在主教练门峰的带领下抵达荆门赛区,开始了新赛季的征程,3月5日,本年度的全国联赛就将正式开战。

此前,河南青年女足在广东清远进行了50多天的冬训,春节后又前往南京同上海、江苏这两支国内的顶尖球队以及朝鲜国青队和朝鲜国少队打了5场比赛,取得了一胜一平三负的成绩,通过这些比赛,队员们在实战能力提升的同时,也增强了自信心。

在队伍出征之前,队员们还收获了一个好消息:上周五,河南省球类运动中心和河南金鸿堂制药有限公司正式达成协议,后者将每年出资50万元赞助球队,河南青年女足今后也将以河南金鸿堂女足的名义出战各项赛事。在门峰的调教下,这支队伍取得了长足进步,队内拥有5名国青队员和两名国少队员,蒋婷婷和雷佳慧更是被破格提拔到国家队,已经随队出征阿尔加夫杯。用球类中心党委书记陈新顺的话来说就是,在门峰接手之后,队伍发生了“翻天覆地”的变化,所以河南青年女足已然是在今年的全运会上冲击奖牌的重点队伍之一。 首席记者 郭韬略



2013中国足球协会超级杯

超级杯

力克广州恒大 江苏夺首冠

在昨日进行的新赛季“开年之战”中国足协超级杯赛上,江苏舜天队以2:1力克去年的“双冠王”广州恒大队,夺得了球队历史上首个全国级别的冠军。

第20分钟,江苏舜天外援萨利赫将球撞入球门,江苏舜天队取得1:0领先。10分钟后,萨利赫和克里维茨再次利用反击帮助舜天扩大比分:萨利赫接球友友长传球头球回做,克里维茨迎球抽射得分,舜天队在上半场取得了2:0领先。

下半场比赛,背水一战的里皮先后换上了巴里奥斯和冯仁亮,随着时间的渐渐紧迫,恒大的进攻才有所活跃。第72分钟,穆里奇带球突入禁区被对手后卫绊倒,裁判判罚点球。孔卡主罚一蹴而就,恒大将比分扳为1:2。此后的20分钟里恒大发起了总攻,孔卡、巴里奥斯和冯仁亮先后错失良机,只能眼看着江苏从自己的主场抱走冠军奖杯。

“很高兴我们获得了俱乐部历史上第一个全国冠军,以这样的方式摆脱前几天惨败的阴影真是太好了。”江苏舜天队主教练德拉甘在赛后说。 新华

吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药? 逛逛超市、菜市场,好药就在你身边!

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。药品的危害、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了无数千奇百怪的心血管和脑血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。

老祖宗的警训在我们耳畔回响:“药疗不如食疗。”对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?

从去年开始,外面就一直有一个传说:“吃菜养心。”简简单单的吃菜,心脑血管疾病好得又快又好。

许许多多生命奇迹在你眼前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!

他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?

长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?

你知道吃菜的效果远远大于传统药品吗?

你为什么没有听说过?

看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》。此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的治病要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在动家走后门外求购。

凤凰传播评价说:此书揭示了生命的两大奇迹——不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病读者的活字典、活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

某著名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康上的焦虑,都能在此书得到慰藉。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》

将在我省公益公开免费赠阅,欢迎来电索取
400-8080-655

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。日前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店。(为照顾弱势群体,确保不方便出门购书的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打400-8080-655即可坐等此书送到您手中!

相亲热线:0371-55013770

爱人帮婚恋

地址:花园路国基路居易国际广场1号楼1123室